



## **В Республике Мордовия группа местных жителей предстанет перед судом по обвинению в незаконной организации и проведении азартных игр**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении шестерых местных жителей в возрасте от 23-х до 36-ти лет. В зависимости от роли каждого им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенная группой лиц по предварительному сговору и сопряженная с извлечением дохода).

По данным следствия, не позднее марта 2015 года двое обвиняемых организовали проведение незаконных азартных игр с использованием игрового оборудования в различных местах города Саранска, арендовав для этих целей помещения по улицам Пролетарская и Рузаевская. К участию в незаконной деятельности они привлекли еще четверых человек, которые осуществляли функции администраторов игровых залов.

Несмотря на принятые обвиняемыми меры конспирации в результате мероприятий, проведенных следователями регионального управления СК России совместно с сотрудниками УФСБ и МВД по республике, в марте 2016 года противоправная деятельность указанной группы была пресечена. Кроме того были обнаружены и изъяты 27 игровых автоматов, которые впоследствии были приобщены к уголовному делу в качестве вещественных доказательств.

Как установлено в ходе расследования, за последний месяц деятельности обвиняемыми был извлечен доход в размере более 1 миллиона 20 тысяч рублей.

В рамках расследования все шестеро обвиняемых вину в совершении инкриминируемого деяния признали полностью.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

03 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1112897>